SOUHRNNA CVICENI STR: 95-96

Cv1: Primér planety Zemé je 12 756 km

18,223 x 350 000 000= 6 378 050 000 (polomér) x 2 = 12 756 100 000 (prdmeér).......vSe v mm
1m=1000mm 1km=1000m 12 756 100 000 : 1 000 000 =12 756,1 km=12 756 km
Cv3: Peleton je dlouhy 30,4 m

80cm=0,8m 11 x0,8=8,8m (mezery mezi cyklisty) 12 x1,8=21,6 m (12 cyklistd na kole)
8,8+21,6=30,4

Cv6: Interval 7<x<70

3:9,12,15,18,21,24,27,30,33,36,39,42,45,48,51,54,57,60,63,66,69
7:7,14,21,28,35,42,49,56,63,70

9:9,18,27,36,45,54,63,70 11:11,22,33,44,55,66

Cv7: Pocet nohou v intervalu 30 < n < 354, zaleZi na poctu ¢lankd, n je sudé cislo

Pocet nohou vzdy sudy min. pocet nohou 15x2=30 max. pocet nohou 177x2=354
Cv8: ndsobky 22: 22,44,66,88,110,132,154,176,198,220

Cv9: Prvocisla: 17,11,73, sloZena cisla a jejich rozklady nize

28=2.2.7,35=5.7,91=7.13, 93=3.31, 105=3.5.7, 204=2.2.3.17, 207=3.3.23

Cv10: ANO: trojuhelniky + Sestiuhelniky, protoze Cislo 366 je délitelné tfemi a Sesti
3+6+6=15 Ize délit tfemi 3+6+6=15 Ize délit tfemi a zadroven je sudé, tedy je délitelné Sesti
Cv11: D(17,34)=17, D(12,36)=12, D(14,70)=14, D(27,90)=9, D(30,45)=15, D(18,45)=9

Cv13: D(126,300)=6, D(95,380)=95, D(195,125)=5

Rozklady: 126=2.3.3.7 300=2.2.3.5.5 D=2.3=6
95=5.19 380=2.2.5.19 D=5.19=95
195=3.5.13 125=5.5.5 D=5

Cv15: n(16,40)=80, n(25,7)=175, n(15,33)==165
Cv16: Pocet déti je 40 n(4,5,8)=40 40<70

40 Ize délit Cisly: 1, 2, 4, 5, 8, 10 takze lze vytvofit jesté dvé a deset druZstev o stejném poctu
déti (jedno druzstvo po 40 détech je nesmysl)

K dnesni hodiné chci podotknout, Ze se mé velmi dotkl pFistup nékterych z vas.
Jenze nejde ani tak o mé, srovnejte si své drzé chovani se svym svédomim
Jde o ty, ktefi poslouchat chtéli a byli ruseni.

Jinak je$té pfipominam 1) DU do 24. 4.: 5tr.94/9,12  2) DU do 26. 4. str.95/5 + str.96/12,1



POMUCKA PRO NALEZENI NSD A NSN

- NEJVETSISPOLECNY DELITEL
> nejvetsi z jejich spolecnych déliteld (soudin
prvocisel obsazenych ve viech cislech)
PF:90= 2.3.3.5
12 = 2 500 3
D(90, 12) = 6
« NEJMENSISPOLECNY NASOBEK
> nejmensize viech jejich spoleénych nasobk(
PF:90= 2.3 .3.5
12 = 2 X .5
n{90, 12) = 180

Najdéte nejmensi spolecny nasobek cisel 24, 36 a 60.

24=(2).[2\. (2}, n(24, 36, 60) = 360
36 =|2/.|12. Nejvétsi spolecny nasobek
60 =\2/.\2/. ] cisel 24, 36 a 60 je cislo 360.

=2 Q®- 360

60. 6

24=2.12=2.2.6=2.2.2.3
36=2.18=2.2.9=2.2.3.3
60=2.30=2.3.10=2.3.2.5=2.2.3.5
D=2.23=12

Hezky vikend RK



